
Radisson Blu Palace Resort and Thalasso 5* - Островно приключение - 7
дни All Inclusive на остров Джерба с полет от София 2026

Radisson Blu Palace Resort and Thalasso 5*
Самолет
Продължителност: 8 дни / 7 нощувки
Дестинация: остров Джерба , Тунис
Дати: 07.06.2026, 14.06.2026, 21.06.2026, 28.06.2026, 05.07.2026, 12.07.2026, 19.07.2026,
26.07.2026, 02.08.2026, 09.08.2026, 16.08.2026, 23.08.2026, 30.08.2026, 06.09.2026, 13.09.2026,
20.09.2026, 27.09.2026, 04.10.2026, 11.10.2026, 18.10.2026
Цена от: STOP! лв. / 51129.19 €

Описание на хотел Radisson Blu Palace Resort and Thalasso 5*

Разположение 

Намира се на 11 км от главният град Хумт Сук, на 20 км от летище Зарзис, на 8 км от
Мидуин, на брега на морето. Построен през 1997 год., последна реновация - през 2006 год.,
освежен през 2020 год.

 

В стаите 

Хотелът разполага с 296 стаи, разположени в основна сграда с асансьор - Premium Room Sea
View (42 кв.м), Suite Junior Panoramic (64 кв.м), Standard Room (42 кв.м), Suite Ambassador (100 -
130 кв.м) и Superior Room Sea Side View (42 кв.м).
Всички стаи са оборудвани с климатик, телевизор, баня с душ/вана, сешоар, минибар (напитки
-срещу заплащане), сейф, балкон/тераса, Wi-Fi, сет за чай/кафе, тоалетни принадлежности.  В
стаите Premium / Suite Junior / Suite Ambassador има и кафе машина с капсули. Почистване на
стаите - всеки ден.

 

На територията на хотела 

Основен ресторант Ceramique, италиански а ла карт ресторант Zafferano (платен, гостите
могат да вечерят два пъти безплатно по време на престоя си, минималният престой е 7
нощувки, необходима е предварителна резервация), андалуски а ла карт ресторант Flamingo
(платен, гостите могат да вечерят два пъти безплатно по време на престоя си, минималният
престой е 7 нощувки, необходима е предварителна резервация), морски а ла карт
ресторант Turquoise (платен, гостите могат да вечерят два пъти безплатно по време на престоя
си, минималният престой е 7 нощувки, необходима е предварителна резервация), лоби
бар Mokka (срещу заплащане), бар в основната хотелска града Arabica II, плажен бар Bluwhite
(срещу заплащане), бар басейн Turquoise, мавританско кафене и лаундж бар Flamingo (срещу
заплащане), ирландски пъб Djerba (срещу заплащане), външен басейн с детска секция,
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отопляем вътрешен басейн, вътрешен басейн с морска вода в Таласо център (срещу
заплащане), 24-часова рецепция, 7 конферентни зали, магазин за сувенири, обменно бюро,
банкомат.

Таласо центърът на хотела е един от най-добрите не само на Джерба, но и в Тунис като цяло.
Центърът предлага широка гама от курсове и лечения, най-съвременно оборудване и
професионален персонал. Общата площ на двуетажния Tаласо център е 3500 кв.м. Има зона за
таласо процедури на първия етаж и зона с масажни кабини на втория етаж.
  Хранене 

All Inclusive - закуска, обяд и вечеря с включени безалкохолни и алкохолни напитки местно
производство от 09:00 до 00:00 часа.

За децата: детска секция на външният басейн, детска площадка, детски столчета в ресторанта,
мини клуб (4-12 год), бебешка кошара (при поискване, според наличността).

Безплатни услуги: паркинг, лека анимация, музика на живо, фитнес зала, 4 тенис корт, 
тенис на маса, водна топка, плажен волейбол, Wi-Fi в общи площи (с изключение на плажа) и
стаите, трансфер и отстъпки в Djerba Golf Club.

Платени услуги: масажи, хамам, джакузи, химическо чистене, билярд, водни спортове.

  Плаж 

Собствен, пясъчен плаж. Чадъри, матраци и шезлонги на плажа и басейна – безплатно.
Плажни кърпи – безплатно.

*Хотелът има право да прави промени в концепцията си по всяко време, без да уведомява
предварително туроператора.

Програма

ДЕН-1 

София – Джерба

Излитане от летище София с чартърен полет за Джерба. Кацане на летище в Джерба. Свободно
време.

Вечеря. Нощувка.

 

ДЕН-2

Закуска. Информационна среща с вашия представител.

Свободно време за плаж и забавления.

Вечеря. Нощувка.

2



 

ДЕН-3

Закуска. Свободно време за плаж и забавления или екскурзия по желание:

·        Пиратски круиз фламингов остров

Напуснете остров Джерба за един забавен ден със средиземноморски круиз. Опънете платна
към фламинговия остров на борда на пиратски кораб на фона на музикален съпровод на брега.
Ще имате достатъчно време за плуване и шнорхелинг. Като допълнение е включена и вкусна
храна. Накратко, обещава се страхотно приключение върху вълни!
На борда на на реплика на пиратски кораб, приключението започва с момента на отплаване.
Седнете на палубата и наблюдавайте шоу със саби/ножове или се отдайте на риболов,
пътувайки към фламинговия остров. Гледките, които Ви очакват са специални: бял пясък,
сламени колиби и плитки синьо-зелени води. Само корабът да пусне котва и можете да правите
каквото желаете – да плувате, да се разположите на брега, или да изпиете напитка на сянка,
докато ритмите на местни островни музиканти Ви забавляват. Следва обяд с включени
безалкохолни напитки, след което отново ще можете да поплувате преди обратния път.

Вечеря. Нощувка.

 

ДЕН-4

Закуска. Свободно време за плаж и забавления или екскурзия по желание:

·        Открийте Джерба - обзорна екскурзия

Римски останки, столицата на острова и крокодили – тази екскурзия би могла да бъде
обобщена с една дума – Джерба. Ще спрете в столицата Хумт Сук , в „глиненото“ селище
Гуелала, синегогата Ла Гриба и ще приключите в Джерба Експлор – най-голямата ферма за
крокодили в цялото Средиземноморие. По време на пътуването ще се насладите на древна
архитектура и на вкусен обяд (без включени напитки).

Всичко започва с фотопауза на древен римски път, нисък каменен мост от 1-ви век от нашата
ера. Продължаваме за Гуелала, за да се насладим на известния център за глина и керамика.
Възможност да си купите от известните теракотени купи и други сувенири в магазините, както
и да научите нещо повече за берберския начин на живот.
Следващата спирка е Гриба – най-старата синегога в Тунис. След като се възхитим на
стотиците декоративни сини плочки и арки, продължаваме за Хумт Сук – столицата на Джерба.
Разходка в лабиринта от улици и пазари и потапяне в атмосферата. Следва обяд и посещение
на Джерба Експлор парк – най-голямата ферма за крокодили в цялото Средиземноморие с над
400 нилски крокодила.

·        Джерба със скутер (Segway)

Ето още един различен начин да откриете това, което красивият остров Джерба има да
предложи, докато се наслаждавате на свободата и адреналина на карането на скутер (Segway
drive)! Това се случва в кварталите на Джерба (Djerbahood), известни с артистичните графити
по стените на сградите. Насладете се на цветовете и на местните жители в ежедневния им
живот.
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·        Джерба – сафари с бъгита

Добавете доза адреналин към почивката си с това офроуд бъги приключение. На колелата на
вашето превозно средство за всякакви условия ще откриете най-дивите терени на Тунис. Ще се
качите на вашето мощно офроуд бъги и след кратък инструктаж и тест драйв, ще сте готови за
90 минутно каране.

Допълнителна информация:

-маршрут в туристическата зона;

-максимално места: 2
-шофьорска книжка не е задължителна.

 

·        Джерба – сафари с АТВ

Желаете ли да зариете лицето си във вятъра с чувство на адреналин? Тази 90 минутна
екскурзия с АТВ на остров Джерба е едно офроуд изживяване, което няма равно на себе си и
Ви сближава с природата. След като получите необходимата екипировка и инструктаж, ще се
отправите към пътищата на пустинята. Това е един чудесен начин да разнообразите
ваканцията си.

Вечеря. Нощувка.

*Туристите, които имат записани Открийте Джерба - обзорна екскурзия и някоя от другите
екскурзии за този ден могат да отидат на другата екскурзия в друг ден, удобен за тях

 

ДЕН-5

Закуска. Свободно време за плаж и забавления или екскурзия по желание:

Двудневна екскурзия с 1 нощувка в Сахара

Има толкова различни видове пустини в тунизийска Сахара – пясъчна, солена и камениста... и
е нужно два дни, за да се видят. Първият ден започва с посещение на пазара в Ел Хамма и
продължава към Шот Ал Джерид – най-голямото солено езеро в Африка. Пристигане в Тузер,
обяд без включени напитки и настаняване в хотел. Следобед 4х4 пътуване до планинския оазис
Шбика-Тамерза. На следващата сутрин посещение на медината на Тузер, преди да се
отправите към пясъчната пустиня на Дуз. Обяд и отправяне към лунния пейзаж на Матмата и
Сиди Идрис, известни от филма „Междузвездни войни“.

 Вечеря. Нощувка.

 

ДЕН-6 

Закуска. Свободно време за плаж и забавления или екскурзия по желание:

Двудневна екскурзия с 1 нощувка в Сахара
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Вечеря. Нощувка.

 

ДЕН-7 

Закуска. Свободно време за плаж и забавления или екскурзия по желание:

Татуин – Шенини (Бербери и Междузвездни войни)

 Джерба-римски мост - солено езеро до Зарзис - пясъчна дюна – Шенини - пазарът на Татуин –
Ксурс - Джерба

По време на тази екскурзия ще откриете пустинята на Тунис от друга гледна точка, от гледна
точка на берберите. Ще стъпите в Ксурс – древна крепост на туницийските бербери, където са
намирали убежище и спасение по време на инвазия на различни номадски племена. В днешни
времена това е атракция за множество туристи. Цената на екскурзията включва обяд без
напитки.

Или

Тур до южен Тунис

Тази екскурзия с автобус е идеална ако желаете да откриете основните туристически
забележителности на южен Тунис за един ден. Ще се отправите към хълмовете на селището
Тамазрет и към един от най-големите равнинни оазиси на Тунис, преди да попаднете в
подземните домове, които изглеждат като излезнали от филма „Междузвездни войни“.
Предвижда се и яздене на камили, за да се осигури автентичното тунизийско изживяване.
Отпътуване рано сутрин, за да се достигне до разположеното на хълм селище на Тамазрет,
характерно с къщите с тухли от кал и изкачващи се алеи към бяла джамия над пустинните
равнини. Следва пътуване до Дуз, един от най-големите тунизийски оазиси с около половин
милион финикови палми в съчетание с пясъчни дюни...

Не пропускайте възможността да се облечете като бедуин и да пояздите камила в дюните.
Следва обяд преди посещение на троглодитно жилище в традиционното селище Матмата. Ще
разгледате този начин на обитаване и заселяване и ще разберете защо е избрано да бъде дом
на Люк Скайуокър от „Междузвездни войни“...

Вечеря. Нощувка.

 

ДЕН-8 

Закуска. Освобождаване на стаите. Обяд.

Отпътуване - трансфер до летище в Джерба за полет до България.

·        Разпределението на екскурзиите по дни е примерно. Може да подлежи на промени на
място. Финалните дни и часове за провеждането на конкретната екскурзия се научава на
информационната среща с представителя
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Полетно разписание (подлежи на препотвърждение)

01.05 - FB6921/8894

София - Джерба  07:00-07:35
Джерба - София 08:05-9:25

08.05 - FB8893/8894

София - Джерба  07:00-07:35
Джерба - София 08:05-9:25

15.05 - FB8893/6824

София - Джерба  07:00-07:35
Джерба - София 13:35-17:30

22.05 - FB6823/6824

София - Джерба  12:20-12:55
Джерба - София 13:45-17:40

29.05 - FB6823/6824

София - Джерба  12:30-13:05
Джерба - София 18:40-22:35

От 05.06 FB6823/6824

София - Джерба  17:25 – 18:00
Джерба - София 18:40 – 22:35

 

Трансфер летище – хотел – летище:

Продължителност - около един час в посока, с автобус с 3/4*

 
  
Допълнителни екскурзии
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Тур до южен Тунис
ТУНИС,ТУНИС (AF)
Цена за възрастен 167 BGN | 85 EUR
Цена за дете 88 BGN | 44 EUR
 

Южен Тунис - приключение сред оазиси, дюни и извънземни пейзажи

Открийте сърцето на южния Тунис за един ден, изпълнен с контрасти – от калните къщи на
Тамазрет до златните дюни край Дуз и подземните светове на Матмата. Това е
пътуване, което ще ви пренесе отвъд времето и реалността – сякаш сте в друга галактика.

След ранно отпътуване ви очаква първата спирка – Тамазрет, разположено на хълм с гледки
към безкрайната пустиня и традиционна архитектура, където времето сякаш е спряло.
Продължавате към Дуз – вратата към Сахара, обгърната от палмови гори и пясъчни дюни.
Там ще се потопите в атмосферата на бедуинския живот с възможност за езда на камила –
кадри, достойни за филм.

След обяд идва кулминацията – подземните жилища на Матмата. Тук ще влезете в
автентични троглодитни домове, изсечени в скалата, които пазят тишината на пустинята и
духа на берберите. Именно тук е заснета част от легендарната сага „Междузвездни войни“, и
ще разберете защо това място е избрано за дом на Люк Скайуокър.

Еднодневна екскурзия, която събира в себе си култура, природа, кино и пустинна романтика.
Един ден, който ще остане с вас завинаги.

Допълнителна информация:

Язденето на камили не е включено в цената на екскурзията.
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Открийте Джерба - обзорна екскурзия
ТУНИС,ТУНИС (AF)
Цена за възрастен 127 BGN | 64 EUR
Цена за дете 69 BGN | 35 EUR
 

Джерба - островът на легендите, традициите и крокодилите

Открийте магията на Джерба в едно вълнуващо пътешествие, което ще ви пренесе през векове
история, култури и изненадващи срещи. Започнете с фотопауза на древния римски път –
каменен мост от I век, който все още пази спомена за една отминала епоха. След това ще се
потопите в атмосферата на Гуелала – известното селище на майстори керамици, където ще
видите как оживява глината и ще се докоснете до автентичния берберски бит.

Следваща спирка – мистичната Ла Гриба, най-старата синагога в Тунис, където всяка
синя плочка и всяка арка разказват древни истории. В Хумт Сук ще се изгубите сред
живописни улички, аромат на подправки и оживени пазари, които пулсират с ритъма на
островния живот.

А финалът е повече от впечатляващ – Джерба Експлор, най-голямата ферма за крокодили
в Средиземноморието. Над 400 нилски крокодила ви очакват в този уникален парк, който ще
ви остави без дъх. А за пълен завършек – вкусен обяд в местен ресторант.

Програмата включва и посещение на етнографския музей на Гуелала – истинска
съкровищница на тунизийското културно наследство. Една екскурзия, която съчетава история,
изкуство, традиции и екзотика в най-чист вид.
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Татуин – Шенини (Бербери и Междузвездни войни)
ТУНИС,ТУНИС (AF)
Цена за възрастен 127 BGN | 64 EUR
Цена за дете 69 BGN | 35 EUR
 

През земите на берберите - пътуване към сърцето на южна Тунис

Открийте пейзажи, които съчетават суровата красота на пустинята с духа на древни
цивилизации. Това е екскурзия, която ще ви отведе отвъд познатото – през солени езера,
пясъчни дюни и берберски крепости, където историята все още шепне сред камъните.

Началото е с преминаване по древния римски мост, който свързва Джерба с континента, и
пейзажът бързо се променя – соленото езеро край Зарзис и златистите пясъци разкриват
първите знаци на пустинята. Следва посещение на Шенини – впечатляващо селище, вкопано в
скала, което сякаш се слива с планината.

Ще се разходите из пъстрия пазар на Татуин – място, пропито с местна атмосфера, където
традициите оживяват между сергиите. А кулминацията на пътуването е Ксурс – стара
берберска крепост, служила като защитно убежище през бурните векове на номадски
нашествия. Днес това е едно от най-забележителните и загадъчни места в южна Тунис.

Цената включва обяд без напитки, който ще допълни изживяването с вкусовете на региона.
Една екскурзия, която ще ви срещне с корените на берберската култура и ще ви отведе по
стъпките на древните обитатели на Сахара.
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Пиратски круиз фламингов остров
ТУНИС,ТУНИС (AF)
Цена за възрастен 69 BGN | 35 EUR
Цена за дете 39 BGN | 19 EUR
 

Морско приключение край бреговете на Джерба – круиз до фламинговия остров

Изживейте ден, изпълнен с безгрижие, ритъм и морски бриз, докато отплавате от Джерба на
борда на истински пиратски кораб! Това не е просто разходка с лодка – това е приключение
сред вълните, придружено от музика, шоу програма и вдъхновяващи гледки.

След като вдигнете котва, потегляте към легендарния фламингов остров – едно от
най-живописните кътчета на Джерба, обгърнато от кристални лагуни и бял пясък. По време на
пътуването ще се насладите на зрелищни изпълнения с саби и ножове, ще наблюдавате
морския хоризонт или ще пробвате късмета си с риболов.

Когато пристигнете, ви очаква истинска свобода – плуване в плитки тюркоазени води, разходка
по брега, почивка на сянка или просто удоволствие от ритмите на островната музика. А между
всичко това – вкусен обяд с включени безалкохолни напитки, поднесен под открито небе.

Фламинговият остров е не друг, а самата Джерба – мястото, което древните са наричали така
заради неговата приказна природа. Подарете си един ден далеч от ежедневието – сред вълни,
усмивки и пиратски приключения.

 

Допълнителна информация:

-фламинговият остров не е друг/различен остров, а специално място на Джерба (това е едно от
имената, с които островът е известен от древността);

-пътуването от пристанището е около 1 час в посока;

10



-не се предоставя оборудване за шнорхелинг – моска, шнорхел или плавници;

-алкохолни напитки са забранени.

 

Джерба – сафари с АТВ
ТУНИС,ТУНИС (AF)
Цена за възрастен 72 BGN | 36 EUR

 

ATV приключение на Джерба – почувствайте пулса на острова

Търсите адреналин и свобода? Потопете се в свят на прах, вятър и офроуд приключения с
90-минутна ATV разходка из дивата страна на Джерба. Това не е просто разходка – това е
бягство от рутината, което ви води по скрити пътеки и открити простори, далеч от шума на
туристическите курорти.

След кратък инструктаж и екипиране се отправяте с четириколките към пейзажи, които се
простират чак до хоризонта – пясък, ниски храсти, пустинни участъци и гледки, които спират
дъха. Усетете свободата, докато изрязвате завои и ускорявате по неравните терени.

Не е нужна шофьорска книжка – нужна е само жажда за приключения. Това е перфектният
начин да добавите нещо различно към своята почивка – диво, бързо и незабравимо.

Максимум 1 възрастен или 1 възрастен или на заявка 1 възрастен + 1 дете на 50% от цената за
възрастен
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Двудневна екскурзия с 1 нощувка в Сахара (Дуз - Тузер)
ТУНИС,ТУНИС (AF)
Цена за възрастен 265 BGN | 135 EUR
Цена за дете 137 BGN | 70 EUR
 

Два дни в тунизийската Сахара - между солта, скалите и пясъците на безкрая

Сахара не е само една - тя е пъзел от пустини с различни лица, и тази екскурзия ще ви ги
покаже всичките. За два дни ще преминете през солени равнини, каменисти пейзажи и златни
дюни, ще срещнете оазиси, древни медини и ще стъпите в декорите на кино легенда.

Първият ден започва с посещение на пазара в Ел Хамма, където местният живот кипи сред
аромати, цветове и глъч. Продължавате към Шот Ал Джерид – ослепително бяла солена
пустиня и най-голямото солено езеро в Африка. В Тузер ще се насладите на обяд и ще се
настаните в хотел, преди да се отправите с 4x4 джип към оазисите Шбика и Тамерза –
планински чудеса с водопади, каньони и палми, прегърнати от скалите.

На следващия ден ви очаква разходка в стария град на Тузер – медината, съхранила духа на
пустинята. След това потегляте към пясъчната Сахара и дюните на Дуз – място, където
вятърът рисува по земята. След обяд пътуването продължава към Матмата и легендарния
Сиди Идрис – троглодитно селище, прославено от "Междузвездни войни", където реалността и
фантазията се преплитат.

Два дни, които разкриват безкрайното лице на Сахара – дълбоко, сурово и вълнуващо.
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Джерба със скутер (Segway)
ТУНИС,ТУНИС (AF)
Цена за възрастен 88 BGN | 44 EUR

 

С джойстик през Джерба – Segway тур сред изкуство и живот

Преоткрийте Джерба по един различен и вълнуващ начин – на две колела, с вятър в косите и с
очи, вперени в стени, превърнати в платна. Това Segway изживяване ще ви отведе в сърцето на
Djerbahood – артистичен квартал, където всяка фасада разказва история с цвят и въображение.

Докато плавно се движите из тесните улички, ще видите улично изкуство от световна класа,
съжителстващо с традиционната архитектура и ритъма на местния живот. Това не е просто
разходка – това е среща с душата на острова, където модерното и автентичното се преплитат с
всяка стъпка.

Свободата на движение, лекотата на Segway и атмосферата на Djerbahood превръщат тази
екскурзия в запомнящо се пътуване – пътуване през цвят, култура и улици, пълни с живот.
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Джерба – сафари с бъгита
ТУНИС,ТУНИС (AF)
Цена за възрастен 127 BGN | 64 EUR

 

Офроуд бъги приключение – дивата страна на Тунис ви очаква

Оставете плажа зад гърба си и се потопете в свят на скорост, прах и вълнение! Това
90-минутно бъги приключение е перфектната доза адреналин за всеки, който търси нещо
повече от обикновена разходка.

След кратък инструктаж и тест драйв, се качвате на вашето бъги – стабилно, мощно и
създадено за всякакви терени. Ще преминете през предизвикателни пътеки и открити
пространства в рамките на туристическата зона на Джерба, наслаждавайки се на усещането за
свобода и пълен контрол.

С място за двама и без изискване за шофьорска книжка, това офроуд преживяване е достъпно,
вълнуващо и напълно различно от всичко останало. Една среща с дивата страна на острова,
която ще ви остави с пясък по дрехите и усмивка на лицето.

Допълнителна информация:

маршрут в туристическата зона;●

максимално места: 2●

шофьорска книжка не е задължителна.●

 
  

Условия за резервации:
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Депозит 30% платен към ТО до 24 часа след резервиране●

Доплащане 21 дни преди тръгване●

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета●

Условия за анулации:

До 24 часа след резервация без такса за анулация●

До 30 дни преди тръгване 50 лв такса анулация●

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността, като такса анулация●

Под 21 дни 100% като такса анулация●

ВАЖНО:

Минимален брой за реализиране на програмите - 120 човека на полет, за всеки полет от
веригата.

Срок за уведомяване при несъбран минимум – 21 дни;●

Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност, с●

валидност минимум 6 месеца след датата на прибиране в България;
Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата и полетното разписания●

 

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - доплащане 40 лева / 20 евро

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ може да се добави до 7 дни след направа на резервация!

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от
него или от негово име сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за
туристически пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и за сметка на туроператора, когато
ПЪТУВАЩИЯТ не може да започне и осъществи пътуването поради някоя от следните причини,
която е била непредвидима към момента на сключване на договора за туристически пакет и е
възникнала преди датата на отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидимо,
представлява опасност за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска
намеса) или внезапно обостряне на хронично заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за
туристически пакет, с изключение на заболяване от COVID 19, при условие, че към началната
дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и съществува опасност за
влошаване на здравословното му състояние от пътуването.
1.2. Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а), роднина по
права линия - без ограничения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че
към началната дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и пътуващият
трябва да полага грижи за болния.
1.3. Смърт на пътуващия.
1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без ограничения или
по съребрена линия - до втора степен вкл.).

За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от
него копие на адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.
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ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите.

 

 

Туроператорът е със сключена застраховка „Отговорност на туроператора“ чрез
застрахователен договор 03700100006001 / 08.09.2025 при Евроинс АД. Застрахователният
договор е със срок от 08.09.2025 г. до 07.09.2026г.

Самолетен билет с включени летищни такси и регистриран багаж 20кг/ 5 кг ръчен багаж (с●

авиокомпания Bulgaria Air)
7 нощувки на база All Inclusive в хотел Radisson Blu Palace Resort and Thalasso 5*;●

Хотелът се намира на брега на морето;●

Основен ресторант, няколко а-ла-карт ресторанта, барове●

Собствен пясъчен плаж. Чадъри, матраци и шезлонги на плажа и басейна – безплатно.●

Плажни кърпи – безплатно.
За децата: детска секция на външният басейн, детска площадка, детски столчета в●

ресторанта, мини клуб (4-12 год), бебешка кошара (при поискване, според наличността);
Лека анимация, музика на живо;●

Фитнес зала;●

4 тенис корт,  тенис на маса, водна топка, плажен волейбол;●

Wi-Fi в общи площи (с изключение на плажа) и стаите;●

Трансфер летище – хотел – летище;●

Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евроинс с покритие 10000 евро (Traveller,●

Вариант А);
Представител на туроператора.●

Препоръчани допълнителни услуги резервирани по желание:

Допълнителни екскурзии●

Индивидуален ВИП ТРАНСФЕР - летище-хотел-летище - 140лв  / 71 евро на човек;●

Доплащане за за седалка от ред 1 в самолета - 30 лева / 15 евро в посока;●

Доплащане за за седалка от ред 2 в самолета - 20 лева / 10 евро в посока;●

Доплащане за за седалка от ред 3 в самолета - 10 лева / 5 евро в посока;●

Доплащане за за седалка от ред 4 в самолета - 10 лева / 5 евро в посока;●

Доплащане за седалка с допълнително място за крака от среден ред - 20 лева / 10 евро в●

посока.
Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената сума, в●

случай на забрана за пътуване по медицински причини -40 лева / 20 евро на човек.

Задължителни доплащания:

Такса гориво и вредни емисии – обявява се 21 дни преди полета;●

Цените са калкулирани с параметри на самолетно гориво 800 щатски долара/тон при курс 1●

евро /1.10 долара.
Градска такса - около 4 евро на човек на ден. Децата до 12г са освободени от таксата. Таксата●

се заплаща на рецепция при настаняването в местна валута.
Задължителна административна такса 5 долара (handling fee за офиса на местния партньор).●
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Общи условия

Условия за резервации:

Депозит 30% платен към ТО до 24 часа след резервиране●

Доплащане 21 дни преди тръгване●

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета●

Условия за анулации:

До 24 часа след резервация без такса за анулация●

До 30 дни преди тръгване 50 лв такса анулация●

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността, като такса анулация●

Под 21 дни 100% като такса анулация●

ВАЖНО:

Минимален брой за реализиране на програмите - 120 човека на полет, за всеки полет от
веригата.

Срок за уведомяване при несъбран минимум – 21 дни;●

Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност, с●

валидност минимум 6 месеца след датата на прибиране в България;
Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата и полетното разписания●

 

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - доплащане 40 лева / 20 евро

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ може да се добави до 7 дни след направа на резервация!

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от
него или от негово име сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за
туристически пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и за сметка на туроператора, когато
ПЪТУВАЩИЯТ не може да започне и осъществи пътуването поради някоя от следните причини,
която е била непредвидима към момента на сключване на договора за туристически пакет и е
възникнала преди датата на отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидимо,
представлява опасност за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска
намеса) или внезапно обостряне на хронично заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за
туристически пакет, с изключение на заболяване от COVID 19, при условие, че към началната
дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и съществува опасност за
влошаване на здравословното му състояние от пътуването.
1.2. Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а), роднина по
права линия - без ограничения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че
към началната дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и пътуващият
трябва да полага грижи за болния.
1.3. Смърт на пътуващия.
1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без ограничения или
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по съребрена линия - до втора степен вкл.).

За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от
него копие на адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.

ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите.

 

 

Туроператорът е със сключена застраховка „Отговорност на туроператора“ чрез
застрахователен договор 03700100006001 / 08.09.2025 при Евроинс АД. Застрахователният
договор е със срок от 08.09.2025 г. до 07.09.2026г.
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